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A 70 éven felüli lakosok a karácsonyi ajándékot a polgár-
mesteri hivatalban vehetik át!
Az önkormányzat ebben az évben is karácsonyi aján-
dékot ad a 70 év feletti, Balástyán állandó lakóhellyel,  
tartózkodási hellyel rendelkező lakosoknak. 

3. oldal

Minden hulladék égetése tilos!

A levegő védelméről szóló kormányrendelet alapján  
tilos a légszennyezés, a kezeletlen fa és a papír kivételével  
minden hulladék elégetése tilos!  

9. oldal

Karácsonyi Cipősdoboz AKCIÓ december 10-ig!

A Balástyai Integrált Szociális Intézmény Cipősdoboz  
akciót hirdet, és az ajándékokat a védőnők, a család- 
segítő és a tanyagondnokok segítségével juttatja el.  

10. oldal

November 6-ától kezdődött meg az új iskolai konyhában a főzés, 
mert addigra érkezett meg a működéshez szükséges minden 
engedély.			                           Bővebben a 3. oldalon

Az új iskolai konyhában főznek  
a szakácsok

A Karácsony ünnepének
középpontja 
Karácsony azaz ünnep, amit azt gondolom, hogy szinte mindenki vár kor-
tól függetlenül. A gyermekek elsősorban a hangulat, az ajándékok és fi-
nom ételek miatt, míg a felnőttek már inkább azért, mert nem kell dolgoz-
ni, lehet pihenni, valamint összejön a család és a finom ebédek, vacsorák 
mellett jókat lehet beszélgetni. Mindezek a dolgok nagyon jók és hozzá-
tartoznak az ünnephez, de igazából, ha belegondolunk, akkor mindeze-
ket az év bármelyik napján, bármilyen eseményéhez hozzátudjuk tenni.  
Mi a különleges akkor a Karácsonyban? Erre a kérdésre akkor tudunk 
válaszolni, hogyha megnézzük, mi van ennek a napnak a középpont-
jában. Gondolhatnánk, hogy Karácsony ünnepének középpontja nem 
más, mint a szeretet, hiszen a szeretet ünnepének is szoktuk hívni. Már 
egy kicsit mélyebben vagyunk, mint a külsőségek, de még mindig nem 
elég mélyen. Az ünnep legmélyebb értelme, az, hogy ezen a napon ün-
nepeljük Jézus Krisztus, az Isten Fiának születését. Ő az ünnepelt,  
Ő az, aki megteremti az ünnepet. Nélküle nem lenne Karácsony, mégis 
sokszor pont Őt hagyjuk ki ebből az egész ünneplésből. Tudom, hogy 
nem mindenki vallásos, de az ünneplés apropója az, hogy kétezer évvel 
ezelőtt Betlehemben egy istállóban közénk született az Isten. Mondha-
tom azt, hogy ez engem nem érint, mert nem tartom magam vallásosnak.  
De akkor miért ünnepli a kedves Olvasó a Karácsonyt? – merthogy min-
denki ünnepli,  ha pedig valamit ünneplek akkor igenis közöm van hozzá. 
Ezzel a kérdéssel nem akarom a hitet, az egyházat és Istent ráerőszakolni 
bárkire is. Egyszerűen csak arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy bár 
látszólag egymást ünnepeljük az ajándékokkal, az együttléttel, a valódi 
ünnepelt egy olyan személy, aki nagyon rejtetten van jelen közöttünk.
Jézus nem kér nagy ajándékokat, finom ételeket – hiszen elég volt szá-
mára egy rongyos istálló, egy jászol – hanem azt kéri, hogy tekintsünk 
rá ezen az ünnepen. Ez az odafordulás lehet az is, hogy megnézzek egy 
betlehemes előadást, lehet az is, hogy szenteste az ajándékok átadása előtt 
elmondunk egy rövid imát vagy éppen elmegyünk az ünnepi szentmisére. 
Bátorítom a kedves Olvasót, hogy amellett, hogy a családjával együtt van 
ezen az ünnepen töltsön egy kis időt magával az ünnepelttel is.   

Aleksza János káplán 

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket 
kíván községünk minden lakójának  
a Balástya Községi Önkormányzat!
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Az elmúlt hónap legfontosabb hírei 
Ujvári László polgármestertől

1.

3.

4.

5.

2.

6. 7.

Pályázatokról
A korábbiakban már beszámol-
tam a Terület- és Településfej-
lesztési Operatív Program Plusz 
– Élhető települések elnevezésű 
nyertes pályázatunkról, amely-
nek négy kivitelezési része 
van: művelődési ház felújítása,  
a Hunyadi u. 30. önkormányzati 
ingatlan, civil ház felújítása, az 
Emlékháztól a Védőnői tanács-
adóig park kialakítása, az Ady 
Endre utca végén pihenőerdő 
kialakítása. Ezekhez jelenleg  
a közbeszerzés folyamatban 
van. November 28-án lesz a 
pályázók ajánlatainak felbontá-
sa, és a döntés december köze-
pére várható. A másik projekt, 
az Egészségház felújítása, fej-
lesztése, és ehhez a kiviteli ter-
vek decemberben elkészülnek.  
A közbeszerzési eljárást janu-
árban írjuk ki. Decemberben 
megkezdődik a szociális ellá-
tó ágazat épületegyüttesének  
a korszerűsítése. Ehhez átszer-
vezési munkákat kell elvégez-
ni. A tanyagondnokok által 
használt helyiségekből át kell 
költöztetni a munkálatok idejé-
re az irodájukat és a mosogatás 
eszközeit, a berendezési tárgya-
kat más helyiségekbe kell vinni, 
ami december közepére meg-
történik. A járdaépítést többször 
említettem. A kivitelező az idő-
járás függvényében talán dec-
emberben megkezdi a munkát.

Gajgonyai záportározó
Befejeződött a Gajgonyai zá-
portározó építése, és jelenleg  
a műszaki átadás-átvétel folyik. 
A „Balástya belterületi védelmét 
szolgáló A1 és A2 vízgyűjtő és 
Gajgonyai záportározó fejlesz-
tése IV. fejlesztési ütem” projekt 
részeként a Vízép Holding Kft. 
munkatársai földmedrű, tölté-
sezett, szabálytalan alaprajzú 
csapadékvíz tározót építettek, 
amelynek 7893 m3 a maximális 
vízszinthez tartozó tározó térfo-
gata. A projekt keretében még 
a Bartók Béla utca, a Galamb 
utca, a Gerle utca, a Kodály 
utca, az Övárok, a Széchenyi 

utca, a Szennyvíz telep mellet-
ti régi Balástya II. csatorna, az 
Ady Endre utca és a Honvéd 
utca területén a földmedrű árkok 
rekonstrukciója, a nyílt árkok és 
a zárt csatorna felújítása, továb-
bá nyílt vízelvezető árkok kiala-
kítása valósult meg, összesen 
2969 méteres hosszúságban.

Óvodai és bölcsődei átalakítás
Az óvoda és a bölcsőde ko-
rábban már említett átalakítási 
munkáihoz, az óvodai új cso-
portszoba és az áthelyezett iroda 
kialakításához, a bölcsődében 
diétáskonyha létrehozásához  
a Terület- és Településfejleszté-
si Operatív Program Plusz ke-
retén belül a Gyermeknevelést 
támogató humán infrastruktúra 
fejlesztése elnevezésű pályáza-
ton 83.100.000 forint, 100 szá-
zalékos támogatást nyertünk.  
A beruházás munkáit a nyílt, 
hazai közbeszerzési eljárással 
kiválasztott kivitelező, a buda-
pesti székhelyű GÉPÉPVILL 
Kft. végzi. A munkák átalakítá-
si része befejeződött, az udvari 
öntözés kiépítése folyamatban 
van.

Szociális tüzelő
Megérkezett a 4512 kilogramm 
szociális szén, amiből keveseb-
bet kaptunk, mint tavaly. Két 
alkalommal osztjuk ki. A beér-
kezett igények alapján a szociá-
lis bizottság már döntést hozott,  
és első körben decemberben 
vehetik át a szenet a szociálisan 
rászorulók. A következő szén-
osztás januárban, februárban 
lesz. Az önkormányzat azoknak  
a kérelmezőknek, akik a fűtő-
eszközükben nem tudnak szén-
nel fűteni, ugyanekkor szociális 
tüzelőként fát biztosít abból, 
amit az önkormányzati közterü-
letekről az év során kivágtunk.

A közvilágítás korszerűsítésének 
befejezéséről
November 20-án megtörtént az 
önkormányzati sajáterőből meg-
valósított közvilágítás-korszerű-
sítés műszaki átadás-átvétele.

Szociális gondozási körzetek fej-
lesztése
Az idős, beteg emberek gondo-
zásában az önkormányzat segít 
a hozzátartozóknak az Integ-
rált Szociális Intézménye által,  
a házi segítségnyújtás kere-
tében. November elsejétől az 
eddigi két körzet helyett há-
rom körzetben látjuk el az 
ellátottakat. Székesi Katalin 
gondozónő az új munkatár-
sunk. A Kormányhivatal ko-
rábban 16 főre adott enge-
délyt, most 25 főre bővítettük  

a létszámot, mert nagy igény 
mutatkozott erre az ellátásra, 
ugyanis többen voltak várólistán.  
A megvalósítás anyagi hátterét 
az önkormányzat saját költség-
vetéséből és a normatív állami 
támogatásból tudjuk biztosíta-
ni. Képviselő-testületi döntést 
hoztunk arra, hogy a kiterjedt 
tanyavilág és az ellátást igény-
lők megnövekedett létszáma 
miatt beindítjuk az ötödik ta-
nyagondnoki szolgálatot is.  
A Kormányhivatalhoz beadan-
dó bővítési kérelmünkhöz to-
vábbi gépjármű szükséges, amit 
az Önkormányzat saját költség-
vetésből kíván beszerezni.

Közfoglalkoztatási kiállítás
Az idén is részt vesz önkor-
mányzatunk a Csongrád-Csanád 
Vármegyei Közfoglalkoztatási 
Kiállítás és Vásáron. A lapzárta 
után, november 29-én tartandó 
rendezvény a Csongrád-Csanád 
Vármegyei Kormányhivatal 
nagyelőadó termében lesz. Az 
eseményről bővebben a januári 
újságban számolok be.

A közvilágítás korszerűsí-
tésénél a világítótesteken 
jelölték az önkormányzati 
tulajdont.

Adventi gyertyagyújtás programjai   
December 3., 16.00 órától: Forraltboros kalácstörés a templom-
kertben
December 10., 16.00 órától: Mikulás-várás a templomkertben
December 17., 15.00 órától: Családi délután a könyvtár udvarán

FALUKARÁCSONY
December 21., 16.00 órától a templomban a Magyar Honvédség  
5. Bocskai István Lövészdandár Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Ze-
nekara koncertje. Utána a művelődési házban karácsonyi összejöve-
tel. Vacsora mindenkinek töltött káposzta.  
Az ünnepre szeretettel várjuk a lakosságot!

Ujvári László polgármester

A Balástyai Polgármesteri Hivatal 
munkarendje az ünnepi időszakban

December 22.: 
ügyfélfogadás ügyeleti rendben

December 27-28-29-én: 
ügyfélfogadás ügyeleti rendben

Január 2-5-ig: 
ügyfélfogadás ügyeleti rendben

Január 9-től az ügyfélfogadás a megszokott 
munkarend szerint történik.
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A 70 éven felüli lakosok a karácso- 
nyi ajándékot a polgármesteri 
hivatalban vehetik át!

Az új iskolai konyhában főznek  
a szakácsok

Kedves Olvasóink!

A Menta Gyógyszertár ajándéka 
az önkéntes tűzoltóknak

Az önkormányzat az Advent idején ebben az évben is karácsonyi 
ajándékot ad a 70 év feletti, Balástyán állandó lakóhellyel, illetve 
tartózkodási hellyel rendelkező lakosoknak. Az 1990-es évek ele-
jétől indult ez a kezdeményezés, először csomagokkal, személyes 
felkereséssel, később az áremelkedések miatt a csomagok tartalma, 
mennyisége változott. Ezután az utalvány bevezetése következett, 
hogy mindenki a szükséglete szerint használhassa fel. Az idén  
a képviselő-testület döntése alapján 5.000 forint támogatást nyúj-
tunk, amelyet a polgármesteri hivatal pénztárában 2023. nov-
ember 6-a és december 14-e között, személyesen, a személyi 
igazolvány bemutatásával vehetnek át, hétfői napokon 8-12, és 
13-16 óráig, csütörtöki napokon 13-16 óráig. Csak az Integrált 
Szociális Intézményünk szolgáltatásait igénybe vevőknek tudjuk  
a munkatársainkon keresztül eljuttatni a pénzt.

Ujvári László polgármester 

November 6-ától kezdődött meg az új iskolai konyhában a főzés, 
mert addigra érkezett meg a működéshez szükséges minden enge-
dély. Az első menü karalábé leves volt, és sajttal töltött hal petre-
zselymes burgonyával, csemegeuborkával. A fotózáskor sertés ra-
guleves és tejberizs készült. A diétás változatban is ugyanezt főztek.

Hiba történt a novemberi újság címlapján a Böllérfesztivál prog-
ramjának leírásában.

A Böllérbál helyszíne a tavalyi újságból átvett program mostani-
ra igazítása után a Hotel Orchidea maradt, bár az idén a sportcsar-
nokban rendezték meg. A hibáért a Hotel Orchidea tulajdonosától, 
Balázs Ferenctől, és minden érintettől Mihályi Csaba grafikussal 
együtt elnézést kérünk!

A szeptemberi újság címlapján szintén ugyanilyen okból a Falu-
napok szombati dátumánál ott maradt a tavalyi időpont. Sajnos ez is 
elkerülte a figyelmünket, amiért szintén elnézésüket kérjük! 

Illin Klára 

A balástyai Menta Gyógyszertár vérnyomásmérőt, dr. Veidner Ti-
bor vércukormérőt ajándékozott a Balástya Község Önkéntes Tűz-
oltó Egyesületnek. Az ajándék sokat jelent az önkéntes tűzoltóknak, 
mert hozzájárul az egészségük megőrzéséhez. A patika tulajdonosai 
és a háziorvos ezzel köszönték meg az önzetlen segítséget, amit 
áramszünetek idején kapnak, ami legutóbb október 24-én is volt, 
mert az egyesület tagjai az aggregátor biztosításával tesznek azért, 
hogy a beteg embertársaink az ilyen napokon is gyógyszerhez jut-
hassanak.

Felhívjuk a külterületi lakosság figyelmét, hogy az önkormányza-
ti kezelésben lévő dűlőutakról a hóeltakarítás önkormányzati fel-
adat. A dűlőutakról a tanyákhoz vezető bejáróutak hóeltakarítása 
az ingatlan tulajdonosok saját költségére történik. Ez alól kivétel 
a szociális gondozásban részesülő idősek lakóingatlanainak meg-
közelítése miatt az oda vezető bejáróutak tisztítása.
Dóci úttól a szatymazi és a sándorfalvi határig, Alsó-Gajgonya 
és Fehértó az E75-ös útig
Berta Tibor: Telefon: 06 (30) 398-0826

Az E75-ös út gajgonyai oldala, a kisteleki határtól a szeméttele-
pi útig, az ópusztaszeri útig
Farkas István: Telefon: 06 (30) 219-1274

A szeméttelepi út és a szeméttelepi úttól a dóci útig
Farkas István: Telefon: 06 (30) 219-1274

Az E75-ös út, a forráskúti út és a vasút által határolt terület, az 
őszeszéki részen az M5-ös autópálya, a forráskúti út és a vasúti 
sín által határolt terület
Szemerédi István: Telefon: 06 (30) 618-4106

Az M5 autópályától felfelé az őszeszéki, szatymazi, forráskúti 
határig. 
Szemerédi István: Telefon: 06 (30) 618-4106

Kapitánysági út, Vedresszéki út, Fajka dűlő a csólyosi határig, a 
Forráskúti úttal bezárólag a belterületig
Ifj. Böröcz László: Telefon: 06 (30) 971-7425

Vedresszéki úttól a csengelei határig, a kapitánysági út és kör-
nyéke és a Müller sor, csólyosi sarok, kömpöci sarok
Ifj. Böröcz László: Telefon: 06 (30) 971-7425

Kerékpárutakon
Pojcsik Ferenc: Telefon: 06 (30) 594-6937	

Belterületen
Péter Gábor: Telefon: 06 (30) 185-3386

Hóeltakarítási ügyeletben  
 a vállalkozók elérhetősége és területhatárai

Hulladékudvar nyitva tartása
Keddtől szombatig 8.00-12.00 óráig, 

12.20-16.20 óráig. Vasárnap és hétfő ZÁRVA.
Telefon: 06 70 682-8565

FALUGYŰLÉS
December 13-án, 17 órakor a polgármesteri hivatal 

házasságkötő termében falugyűlést tartok,  
amelyre mindenkit szeretettel várok.

Ujvári László polgármester
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A Balástya Községi Önkormányzat nevében Juhász Jenő alpolgár-
mester és Fodor Tamás képviselő november 2-án, Halottak napján 
az elhunytak iránti tisztelet jeléül koszorúkat helyezett el az I. és II. 
világháborús emlékműveknél, a Trianon-emlékműnél, a kegyeleti 
parkban, a köztemetőben a keresztnél minden elhunyt balástyai la-
kos emlékére.

Mindenszentek és halottak napja ünnepére virágok és mécsesek 
borították a sírokat. November elsején alkonyatkor további gyer-
tyák fénye világította be a temetőt. Varga Pálné, a temetőüzemeltető 
munkatársa több segítővel 1000 darab mécsest gyújtott az elhuny-
tak tiszteletére a ravatalozó környékén és a járdák mellett. Ezen kí-
vül a ravatalozónál angyal formában is égtek a mécsesek, amelyhez 
a Csongrád-Csanád Vármegyei Kegyeleti Kft. 300 darab mécsessel 
járult hozzá, amit szintén a temetőüzemeltető munkatársa és segítői 
készítettel el.

Köszönjük Lévai Jánosnak, a Kisteleki Temető Üzemeltető Kft. 
vezetőjének és munkatársainak, továbbá a Balástyai Polgárőr Egye-
sület vezetőjének, Dékány Péternek, valamint polgárőrtársainak, és 
a Kisteleki Rendőrkapitányság  munkatársainak a segítségét, akik 
igyekeznek mindent megtenni azért, hogy a temetőben járva, gon-
dolatban csak az emlékeinkkel, eltávozott szeretteinkkel lehessünk. 
Köszönjük a temetőüzemeltetőnek azt is, hogy munkájuknak kö-
szönhetőek egész évben rendezett, tiszta temető fogadja a hozzá-
tartozókat.

“Mindazokért, kiket nem láttunk már régen,
Akik velünk együtt ünnepelnek az égben,
Kiknek őrizgetjük szellemét,
Mindazokért egy-egy gyertya égjen.”
			   Demjén Ferenc

November elejétől könyvtári foglalkozás színesíti az idősek 
nappali ellátásában résztvevők napjait. Kocsisné Benkő Beáta,  
a Gémes Eszter Községi Könyvtár vezetője az Integrált Szociális 
Intézmény vezetőjének, Zakáné Seres Mónikának és a gondozó-
nőknek javasolta, hogy mese vagy novella felolvasás lehetne egy 
új program az időseknek. Mivel korábban nyaranta a kisteleki át-
meneti gondozási központból fogadott a könyvtár csoportot egy 
ilyen eseményre, itt is kipróbálhatnák. Az első alkalom olyan jól 
sikerült, hogy azóta minden héten várják a nappali klub tagjai az 
újabb, tanulságos történeteket, amit közben és a felolvasás után is 
megbeszélnek. Legutóbb Shäffer Erzsi Hősök című novelláját hall-
gatták meg kézműves foglalkozás közben.

A balástyai római katoli-
kus egyházközség a kisteleki 
körzethez tartozik, és 2023. 
augusztus 1-től új papként ke-
rült oda Aleksza János atya.

A telekgerendási származású 
Aleksza János 2017-2022 között 
végezte el Szegeden a teológiát, 
és utána volt a diakónussá szen-
telése. Egy év gyakorlati időt 
töltött az orosházi plébánián. 
Ebben az évben, július elsején 

szentelte pappá dr. Kiss-Rigó 
László szeged-csanádi püspök, 
aki ezt követően augusztus else-
jétől helyezte Antal Imre plébá-
nos mellé Kistelekre és a hozzá 
tartozó településekre a papi te-
endők ellátására, káplánként.

Aleksza János atya fontosnak 
tartja, hogy lássuk meg a lehe-
tőségeket, amik elénk jönnek, 
a magánéletben, a munkánk-
ban, vagy éppen a hitünkben, 
a vallási életünkben, valamint 
szerinte mindig fontos a jót ke-
resni és a jót feltételezni. „Na-
gyon sokszor van ma, hogy nem 
a jóból indulunk ki, nem azt 
feltételezzük, hanem mindjárt 
mögé látunk, képzelünk vala-
mit. Próbáljuk meg egymásról, 
a helyzetekről, a lehetőségekről 
a legjobbat feltételezni. A ne-
héz helyzetekben meg kell látni  
a segítő kezeket és azokat meg-
fogni.”

Aleksza János atya is szolgálja  
a balástyai egyházközséget

Könyvtári foglalkozások  
az Idősek klubjában

Koszorúzás Halottak napján

Mindenszentekre angyalt  
formázó mécsesek fénye  
is világított a temetőben

A BALÁSTYA TÖRTÉNETI 
KÖNYV MEGVÁSÁROLHATÓ
A Balástya történetét feldolgozó, Felsőtanyától 
Balástyáig címmel készült gyűjteményes kötet 
könyvtárban és a Teleházban megvásárolható. 

Ára 5 500 Ft.
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November 10-én és 11-én tartotta meg a XXII. Böllérfesztivált a 
Balástya Községi Önkormányzat. 

Pénteken az eső miatt az első program, a közös szalonnasütés  
elmaradt. Ujvári László polgármester a köszöntőjében emlékeztetett 
rá, hogy az őszi disznóvágáskor ennél hidegebb szokott lenni, most 
nincs hideg, de csapadék viszont van. Ennek ellenére a főzőcsapatok, 
a testvértelepülések készültek a szombati találkozásra. Megemlítette, 
hogy a jogszabályváltozás miatt változatlanul csak a sertések feldol-
gozása lesz látható. Most inkább azon van a hangsúly, hogy akik ide 
kilátogatnak, jól érezzék magukat. Kiss József főszervező megkö-
szönte a balástyai közösségnek, hogy ilyen hosszú idő óta fenntartható  
a Böllérfesztivál. Ezután Feke Pál, Magyarország egyik legkiemelke-
dőbb és legismertebb, Junior Prima és Artisjus-díjas musical színésze 
lépett a színpadra, és a jelenlévőknek nagy élmény volt az előadását 
hallgatni. Az este zárásaként a makói Vigadó zenekar szórakoztatta  
a megfogyatkozott létszámú közönséget, mert az eső miatt a sztár-
vendég fellépése után sokan hazamentek.

Szombaton reggel már a megnyitó előtt elkezdődött a sertések 
feldolgozása. A rendezvénytéren, egy disznó pörzsölését és bontá-
sát lehetett látni. A színpadon Ujvári László polgármester köszön-
tötte a Böllérfesztivál résztvevőit, a vendégeket, és elmondta, hogy  
a rendezvénynek ma is ugyanaz a célja, mint kezdetben volt, hogy  
a hagyományt ápoljuk, mutassuk meg a disznóvágás utáni húsfeldol-
gozás módját. Megköszönte a testvértelepüléseknek, hogy távolból 
eljöttek a fesztiválra, amit megtiszteltetésnek, a települések közötti 
barátság, összekovácsolódás jó jelének nevezett. Megjegyezte, az is 
fontos, hogy öt iskolás csapat vesz részt a kolbásztöltő versenyen, 
és a szülők is segítenek nekik. Ezért szerinte a legfontosabb üzenete  
a rendezvénynek, hogy az utánunk jövő generációt, a fiatalokat bele 
kell vonni, megmutatni nekik, milyen volt a hagyományos disznó-
vágás, hogyan készültek ezek az ételek, továbbá a beszélgetések,  
a jókedv, a szórakozás mind hagyománya a disznótornak.

Farkas Sándor, az Agrárminisztérium parlamenti államtitkára, 
miniszterhelyettes, a térség országgyűlési képviselője az ilyen ese-
mények, találkozások fontosságát emelte ki beszédében, amikor kü-
lönböző korcsoportok és többféle csapat együtt tudnak élményt adni 
minden idelátogatónak, mert vannak, akiknek ez már történelem, 
régi filmekből, írásokból ismerik a hagyományos disznóvágásokat. 
„Fontosnak tartom, hogy a fiatalokat bevonják ebbe, mert a magyar 
embernek a legfontosabb élelme, húsfélesége a sertéshús. Ezek az 
itt szerzett élmények meghatározóak, a közös élmények közösséggé 
erősítenek mindannyiunkat. A hagyományok ápolása kötelességünk, 

amit tovább kell adni a következő generációknak is.”
Kiss József főszervező is köszöntötte a közönséget. Az összetartás 

és az összefogás fontosságát említette, emellett megköszönte minden 
segítőnek és támogatónak, hogy ismét létrejöhetett a Böllérfesztivál.

Ezután az ételkészítő verseny zsűri elnöke, a Magyar Gasztronó-
miai Szövetség hagyományőrzésért felelős képviselője, a kalocsai 
Németh József ismertette a kolbásztöltő-, főző-, süteménykészítő 
verseny és a pálinka mustra szabályait, majd következett a pálinkás 
koccintás a böllércsapatok vezetőivel, és az esemény tiszteletére szo-
kás szerint eldördült a Tápióbicskei 1848-as Hagyományőrző tüzér-
csapat ágyúja.

Közben már sültek, főttek a finom, disznóvágáskor szokásos éte-
lek. Több baráti társaság települt ki főzőhellyel, közöttük a horgá-
szok, vadászok civil szervezetei és a balástyai, meg a sándorfalvi 
önkormányzat csapata. Itt egy alkalmi lakodalmi zenekar szórakoz-
tatta a látogatókat. Főztek-sütöttek még a Piaccsarnoknál is. A moz-
gáskorlátozottak megyei egyesületének helyi csoportja és a nyugdí-
jas klub a közös összejövetelét ott tartotta. Az egyik nagy sátorban 
húsipari cégek és többféle árus portékájából lehetett válogatni. 

Árulták a Balástya történetéről szóló könyvet, és ebben a sátor-
ban dolgoztak a „kisböllérek” is, az általános iskolások öt csapata, 
Márkus Marianna tanárnő szervezésében, szüleikkel a háttérben. 
A gyerekek kolbászt töltöttek, amit azután tárcsán megsütöttek, és 
közösen el is fogyasztották. Munka közben arra is figyeltek, hogy 
minél jobb sültkolbásszal mutatkozzanak be a szakértő zsűrinek.  
A legkisebbek szórakoztatására ugyanebben a sátorban arcfestés, és 
kézműves foglalkozás volt, a másik sátor alá települt be a bohóc  
a kosaras hintával. A büfésátorban ételeket, italokat lehetett vásá-
rolni, amit az idén a Balástyai Vadásztanya Kft. munkatársai készí-
tettek és árusítottak. A rendezvénytérre a szemerkélő esőben is sok 
árus kitelepült a sátraikkal, és a honvédség toborzóját, bemutatóját 
nézhették meg az érdeklődők. Míg a rendezvénytéren, a sátrakban 
és azokon kívül is folyt a fesztiváli élet, a színpadon az óvodások 

Szemerkélő esőben, jó hangulat-
ban telt a Böllérfesztivál
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műsorát láthatta a közönség, majd a Habakuk duó zenés műsorát 
hallhatták, és a Grimm-Busz színház meséjét nézhették meg a gye-
rekek. A vajdasági Tordáról érkezett és lépett fel énekes műsorával 
Gúth Emília, akinek megtévesztésig hasonlított a hangja a szintén 
szerbiai származású Ruzsa Magdiéra. Aki meghallotta a hangját, tá-
volabbról is igyekezett a színpad közelébe menni, olyan kimagasló 
volt a produkciója.

Ezalatt a rendezvénytér főút felöli részén gyülekeztek a régi autók 
és motorok a Technikai Járművek Baráti Köre évadzáró találkozójá-
ra. Az eseményre szerbiai vendégek is jöttek. A külön sátorban zsí-
ros kenyérrel, katonai gulyáságyúban készült forralt borral fogadták 
a csoport tagjait, majd közös ebéddel zárták a találkozót. Ebéd után 
érkeztek meg a Sógorok, a mulatós duó, akiket a közönség nagy 
tapssal fogadott.

A Böllérfesztivál a főző- és süteménykészítő verseny, valamint  
a pálinkamustra eredményhirdetésével ért véget. 

A fődíjat, a Szabadtűzi Lovagrend vándorkupáját, a Balástya Böl-
lérmestere címet Dékány Levente kapta. Az esős idő egyáltalán nem 
zavarta meg a rendezvényt, az idén is sikeres volt. Aki eljött, jól érez-
hette magát. Este a sportcsarnokban tartott Böllérbálban a megnyitó 
és a vacsora után rengeteg tombolatárgy talált gazdára. A hajnalig 
tartó mulatáshoz a Minor együttes szolgáltatta a zenét.

A Böllérfesztiválról mondták 
Biacsi László, Hódmezővásárhely: „A mostani Böllérfesztivál 

már nem az igazi, mert a törvény nem engedi, hogy itt szúrják le, 
vágják le a disznókat, de ettől függetlenül ez egy családias esemény, 
együtt feleleveníthetjük a régi hagyományokat. A régi barátokkal és 
új barátokkal találkozunk, ez is jó ebben.”

Dékány Levente, Balástya: „Tizenkét éve járok a Böllérfesz-
tiválra. Azért szeretek idejönni, mert itt meg tudom mutatni, hogy  
a szabadtűzi főzéssel nemcsak bográcsban lehet ételeket elkészíteni, 
különböző frissensülteket, ragus ételeket is, és így még több ember 
megismer engem.”

Horváth Zsikó Zsolt hentes, Kistelek: „Már 20 éve járok ide, 
mert itt barátok, ismerősök vannak, mindig jó a hangulat. Balástyán 
azért jó, mert otthonos a környezet, sokan vannak, akik ebbe a hagyo-
mányba, a disznóvágásba, a húsfeldolgozásba beleszülettek.”

Sándor János, Torda: „Magyarországon a Szabadtűzi Lovagrend 
tagja, Vajdaságban az Amatőr Királyi Szakácsok klubjának tag-
ja vagyok. Nagyon sok barátunk van Balástyán, és nagyon tetszik  
a Böllérfesztivál. Az idei az első alkalom, hogy nem kellett a disznót 

pörkölni, mert egy fél disznót kaptunk feldolgozásra. Ebből a belső-
séggel reggeli készült, azután hagyományos kolbászt töltöttünk, és én 
főztem a disznópaprikást. Az utóbbinak az a titka, hogy nagyon lassú 
tűzön kell főzni, míg puha lesz a hús.”

Tóth László alpolgármester, Balatonakali: „Balástyát, a testvér-
településünket, nagyon szeretjük, mindenkit, a falubelieket is. Ha 
az éveket számoljuk, akkor tizenkét éve járunk ide. Csupa barátot 
találunk, az egész balástyai közösség válltól vállig itt van mellet-
tünk. Jönnek, meglátogatnak, kínálnak minket, mi is kínáljuk őket, 
a borainkat kóstoltatjuk, boldogság, nyugalom, kikapcsolódás ez az 
egész Böllérfesztivál, nekünk ezt jelenti. Valami kicsit megmutatha-
tunk Balatonakaliból, a különböző, Balaton-felvidéki fűszerezéssel 
készült ételeinkből. Hoztunk balatoni keszeget, amit az ottani horgá-
szok fogtak. Azt is sütöttük. Itt van a képviselő-testület mind a négy 
tagja és Koncz Imre a polgármester. Tizenkét éve vezetjük együtt a 
településünket. Bárhogyan alakul a választás, azután is szeretnénk 
megtartani Balástyával a kapcsolatot.”

Csanádi Atád, az egyik balástyai iskolai böllércsapat tagja:  
„Jó volt, hogy együtt voltunk, élveztük a kolbásztöltést, jól sikerült, 
elsőként vittük a zsűrinek.”

Ruskóné Imre Szilvia bölcsőde-vezető: „A Böllérfesztiválon  
a kolbásztöltő versenyben vettünk részt, de ez egyúttal egy csapatépí-
tés is volt, családias délelőttöt töltöttünk együtt, kötetlen légkörben  
a kollegákkal és családjaikkal.”

Bene Sándor, Venesz- és Életműdíjas mesterszakács, Siófok:  
„A pálinka mustrán a Pálinka Zsűri Szövetség szempontjai szerint 
értékeltem a pálinkákat. A technológia tisztasága, a cefrekészítés,  
a párlat minősége, a gyümölcs karaktere, illetve, hogy milyen tartós 
ízhatás marad meg a párlatban, milyen az ízharmónia, mennyire tisz-
tán van a pálinka tárolva, kezelve. Ezek a legfontosabbak. Több jó 
pálinkát hoztak zsűrizésre.”

Kiss József főszervező: „A helyi csapatokon kívül sok helyről jöt-
tek vendégek a Böllérfesztiválra. Testvértelepüléseinkről, Balaton-
akaliból, a vajdasági Tordáról, továbbá Zalaegerszegről, Tápióbics-
kéről, Gyálról, Hódmezővásárhelyről, Kistelekről, Sándorfalváról, 
Makóról szintén voltak főzőcsapatok, és finom ételeket főztek. Csak-
nem harminc csapat készítette a sátorban és körülötte a többféle ételt. 
Megjelentek a ruzsai betyárok négyen, akik meglepetésként érkez-
tek. Volt egy zenekar, amelynek tagjai reggeltől muzsikáltak a kiállító 
sátorban és környékén. Ők egy baráti társaság, akik a rendezvény 
kedvéért vettek részt, fokozták a jó hangulatot. Rengeteg gyerek volt, 
és aminek nagyon örülünk, hogy öt iskolás csapat indult a kolbász-
töltő versenyen, a bölcsőde munkatársai is beneveztek a kolbásztöltő 
versenyre, és jött velük a családjuk, a gyerekeik is. Nagyon fontos, 
hogy tovább tudjuk adni ezt az egész hagyományt a fiataloknak, és 
bízunk benne, hogy majd viszik is tovább.”

Ujvári László polgármester: „Ami ilyenkor természetes, hosszas 
előkészítő munka, készülődés előzte meg a rendezvényt. Az esős idő 
ellenére nagyon sokan voltak, nagyon sokan nézték a programokat, 
mindhárom sátor tele volt. Sok látogatója volt a kiállítóknak, a kü-
lönböző gasztronómiai cégeknek, a húsipari cégeknek, nagyon nagy 
érdeklődés övezte a főzőversenyeket, a kolbásztöltő versenyt, a gye-
rekekét is. Az időjárás ugyan nem volt kedvező, ennek ellenére nagy 
látogatottságú és sikeres rendezvény volt az idei Böllérfesztivál is.”

A Böllérfesztivál a főző- és süteménykészítő versenyének zsűri-
je volt: elnök, a Magyar Gasztronómiai Szövetség hagyományőrzé-
sért felelős képviselője, a kalocsai Németh József, Venesz-díjas séf,  
a Szabadtűzi Lovagrend Kódex Őrzője; a zsűri tagjai voltak: Simon 
Tamás, a Szabadtűzi Lovagrend Nagymestere, Venesz- és Életműdí-

Balról jobbra: Biacsi László, a gyerekek kolbásztöltő versenyének 
fődíja, a vándorkupa felajánlója, Pap Vivien, Király Maja, Ujvári 
László, Horváth-Zsikó Diána, Mustoha Léna, Tóth Leontína, Hunya-
di Adrienn
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NÉGY GYŐZTES MECCS UTÁN KAPOTT KI A BALÁSTYA
Egymás utáni négy meccsét is megnyerte a KSE Balástya megyei 

I. osztályú felnőtt csapata. Ezután sajnos nagyobb arányú vereség 
következett.

Október végén a Mórahalom elleni győztes hazai bajnoki után az 
FK Szegedhez látogatott a csapat. Bitó Martin egy óra alatt elért 
mesterhármasával magabiztos előnyre tettünk szert. Ezt a hazaiak-
nak csak szorosabbá sikerült tenni. FK Szeged-Balástya 2-3.

November elején Hódmezővásárhelyen játszottunk a hazaiak má-
sodik számú együttesével. A szezon eddigi legjobb játékával, Bitó 
Martin két, illetve Szántó Dániel egy találatával sikerült elhoznunk  
a három pontot. Hódmezővásárhely II.-Balástya 0-3

A 12 csapatos bajnokságban a felsőház utolsó helyéért, azaz  
a 6. pozícióért nagy lesz a küzdelem. Ebben egyik legnagyobb ellen-
felünk a Makó csapata lesz. Ők látogattak a Böllérnapok szombat-
ján Balástyára. Tóth Gergő góljával már a 2. percben megszereztük  
a vezetést, de fél óra elteltével ezt ki tudták egyenlíteni a vendé-
gek. Még az első félidőben újra előnyhöz jutatta a balástyaiakat 
Bitó Martin. A második félidőben Fekete Ádám góljával alakult ki  
a végeredmény. Balástya - Makó 3-1.

Ezután a Tiszasziget csapatával játszottunk Újszentivánon. Sajnos 
a mérkőzésen végig a második helyezett szigetiek irányítottak és  
a végül nagyaranyú győzelmet arattak. Tiszasziget-Balástya 5-0.

A csapat november 25-én Szentesen lép pályára, majd elhalasztott 
mérkőzésen december 9-én zárja a 2023-as évet. 2024 első bajnokija 
február 10-én lesz.

Fodor Tamás elnök

Sporthírekjas séf, Blaskó János Venesz- és Életműdíjas séf, a Szabadtűzi Lo-
vagrend képviseletében, Bene Sándor (a pálinka mustra zsűri elnöke) 
Venesz- és Életműdíjas séf, a Szabadtűzi Lovagrend képviseletében, 
Bakos László cukrászmester.

A Süteménykészítő verseny eredményei
Sós sütemény: 1. Darabont Éva (Balástya) ● 2. Kószó Szilvia  

(Balástya) ● 3. Zeleiné Takács Katalin (Balástya)
Édes sütemény: 1. Kószó Szilvia (Balástya) ● 2. Tápióland  

(Tápióbicske) ● 3. Sándorfalva csapata
A Pálinka mustra eredményei
Aranyminősítés: 1. Tápióland (Tápióbicske) – szilva pálinka
1. Dékány Levente (Balástya) – vadkörte pálinka, kajszibarack 

pálinka ● 1. Torda csapata – cserszegi fűszeres szőlő pálinka, körte 
pálinka, vilmoskörte pálinka ● 1. Fogas Péter (Balástya) – szőlő pá-
linka, szilva pálinka, otelló szőlő pálinka ● 1. Gyáli barátok (Gyál) 
– szilva pálinka, málna pálinka

Ezüstminősítés: 2. Dékány Levente Balástya) – birsalma pálinka, 
kökénypálinka ● 2. Balatonakali csapata – kajszibarack pálinka

Bronzminősítés: 3. Torda csapata – kajszibarack pálinka, körte pálinka
Ételkészítés eredményei
Kolbásztöltő verseny (felnőtt)
1. Sándorfalva csapata ● 2. Hanó Milán (Balástya) ● 3. Balástyai 

Alkotmány Horgászegyesület csapata
Kolbásztöltő verseny (ifjúsági csapatok): 1. Kiskukták (ván-

dorserleg, Rácz László szatymazi amatőr királyi szakács emlékére, 
Biacsi László adománya) ● 2. Kunkorik ● 3. Huligánok

Vendégváró tál: 1. Gyáli Barátok (Gyál) ● 2. Balatonakali csapata 
● 3. Csudavilág Bölcsőde csapata (Balástya)

Főétel: 1. Dékány Levente (Balástya) ● 2. Torda csapata ● 3. Ba-
latonakali csapata

Különdíj: Tápióland (Tápióbicske), a Szabadtűzi Lovagrend kü-
löndíja ● Pándi Hagyományőrzők, a Szabadtűzi Lovagrend különdíja

Fődíj: Szabadtűzi Lovagrend vándorkupája, Balástya Böllérmeste-
re cím: Dékány Levente

Köszönet
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik segítették a Böllér-

fesztivál sikeres megvalósítását! Hálásak vagyunk támogatóinknak, 
közreműködőinknek, a háttérben dolgozó munkatársainknak vala-
mint a polgárőröknek, az önkéntes tűzoltóknak, hogy ismét színvo-
nalas rendezvényt tarthattunk!

Ujvári László polgármester
Kiss József főszervező

A levegő védelméről szóló kormányrendelet alapján tilos a lég-
szennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhe-
lése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennye-
zést okoz. A szabályozás alapján tiltott tevékenységnek számít az 
illegális hulladékégetés. Ennek ellenére – főként a fűtési időszakban 
– továbbra is sokan döntenek úgy, hogy eltűzelik a háztartásban ke-
letkezett hulladékot. A fahulladék nagy része a különböző gyanta- és 
lakkmaradványok mellett faanyagvédő anyagokat is tartalmazhat, 
így égésük során szintén jelentős mennyiségű káros anyag kerül  
a levegőbe. Az égetéskor keletkező légszennyező anyagok többsége 
légzési nehézségeket, légzőszervi megbetegedéseket, tüdőproblé-
mákat okoz. Aki zavaró, irritáló, feltehetően az egészségre ártalmas 
légszennyezést érzékel, az első lépésként próbálja a szennyezés 
okozóját megkeresni és a problémát jelezni. Amennyiben ez nem jár 
sikerrel és a káros tevékenység tovább folytatódik, bejelentést kell 
tenni az illetékes kormányhivatal járási hivatal környezetvédelmi és 
természetvédelmi osztályaihoz. A közérdekű bejelentés illetékmen-
tes és írásban történik. Lehetőség szerint érdemes fotóval, videóval 
dokumentálni az esetet, illetve tanúk segítségével alátámasztani  
a problémát. A kezeletlen fa és a papír kivételével minden hul-
ladék elégetése tilos. Kérjük, egészségünk, valamint környezetünk 
védelmében a fenti előírásokat betartani szíveskedjenek! 

Továbbá felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az adventi koszorún 
és a fenyőfán a gyertyákat körültekintően gyújtsák meg, tűz elkerü-
lése miatt ne hagyják őrizetlenül!

Balástya Község Önkéntes Tűzoltó egyesület

Dékány Levente Ujvári László polgármesterrel, Kiss József főszer-
vezővel és a zsűri tagjaival

Minden hulladék égetése tilos!
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Óvoda
Látogatás az Állatsimogatóban
Októberben óvodásaink két délelőttöt töltöttek a Balástyai Állatsimo-
gatóban. Megfigyelték az ott élő állatok életét, répával etették a nyu-
szikat és többféle érdekes akadályversenyen mérték össze egymással 
ügyességüket. Köszönjük az önkormányzat munkatársainak a progra-
mokat, a kedves vendéglátást!

Böllérfesztivál
Nagycsoportosaink ebben az évben is felléptek a Böllérfesztivál prog-
ramjában, és vidám műsorral szórakoztatták a közönséget. A műsort 
betanította és vezette Bitóné Kauczki Anikó, Hegedűsné Czirok Dóra 
és Nagyné Vincze Orsolya.

Papírgyűjtés
Október közepén papírgyűjtés zajlott óvodánkban, mindenkinek  
köszönjük, aki hozzá tudott járulni a gyűjtéshez.

Botanikus kert
Óvodánk mind a négy csoportja látogatást tett a szegedi Füvészkert-
ben, amely az ország egyik legnagyobb botanikus kertje, és ott meg-
csodálták az őszi természet szépségeit.

Bábszínház 
A Szivárvány és Felhőcske csoportosok két életkori csoportban  
(kicsik-középsősök és külön a nagyok) részt vettek Szegeden a Szege-
di Kövér Béla Bábszínház bábelőadásain.

Projekthetek
November második hetében minden csoportunk egyéni tartalmú pro-
jektet bonyolított le. A Szivárvány csoportban felvonulással zárult  
a Liba projekt, a Felhőcske és a Napocska csoportokban Mackó pro-
jekt volt, a Csillag csoportban Labda projektet szerveztünk.
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Iskolai események Balástyai versenytáncos sikerek

Sok gyerekcsoport kereste fel az 
idén az Állatsimogatót

Lány labdarúgás
November 7-én 4. korcsoportos lány focicsapatunk a Diákolim-

pia megyei labdarúgó tornán vett részt. A három fordulós verseny 
első összecsapásait 1-1 vereséggel és győzelemmel zárták a lányok, 
így versenyben vannak a továbbjutásért. A csapatot Fodor Tamás 
vezette.

A Hónap Szentje 
Jenei Norbert hitoktatónk András apostolt választotta a hónap 

szentjének. Ő egyike volt a tizenkét tanítványnak. Az evangéliu-
mokban józan gondolkodású, nyitott, tettrekész szenttanítványként 
jelenik meg. 

Hónap Diákja - október

1.a: Tóth Szofi, 2.a: Csanádi Kolos, 3.a: Bába Jázmin,  
4.a: Bitó András Márton, 5.a: Nagy Nikolett, 6.a: Falusi Zóra  
Emma, 7.a: Módra Nóra, 8.a: Szabó Bence, 8.b: Szanka Míra Alíz

Márton-nap
November 11-én egy néphagyományt elevenítettek fel a 4. osztá-

lyosok Gera Márta és Csányi Péterné szervezésében. A kisdiákok 
meséltek társaiknak Márton püspökről, népszokásokat és időjós-
láshoz kapcsolódó régi megfigyeléseket elevenítettek fel, mondó-
kát tanítottak az 1-3. osztályba járó gyerekeknek, majd körjátékot 
játszottak. 

Részvétel a Böllérfesztiválon
November 12-én a XXII. Böllérfesztiválon Márkus Marianna  

tanárnő szervezésében felsős tanulókból álló öt csapat mérte össze 
a tudását kolbásztöltésben- és sütésben. A csapatokat felnőtt mento-
rok és szüleik segítették. A közösségformáló és egyben hagyomány-
őrző versenyen mindenki nyert: a jó hangulatú munka után jóízűen 
fogyasztották el a saját készítésű kolbászokat. 

Angol nyelvi verseny
A kisteleki Árpád Fejedelem Katolikus Gimnáziumban megren-

dezett angol nyelvi versenyen összesen három csoporttal vettünk 
részt 2023. november 14-én. A 7-8. évfolyamon helyezést a követ-
kező két csapatunk ért el: 4. lett a Balástya Gang (Ábrahám Milán, 
Grósz Ambrus Barnabás, Kiss-Csepregi Tamás, Tóth Álmos), 5. lett  
a Challengers csapata (Kovács Zea Jázmin, Prohászka Csaba, 
Szanka Míra Alíz, Virágh Zsófi). A csapatokat Zónai Márta és 
Nagymihály Zsuzsanna szervezte és kísérte. 

2023. október 29-én rendezték meg Budapesten az InterContinental 
Budapest hotelben a Budapest Open 2023 táncversenyt, amelynek kere-
tében a tánciskolás gyerekek versenyében a Pro-Art Alapfokú Művésze-
ti Iskola balástyai csoportjának növendékei is felléptek. Király Levente 
és Hunyadi Adrien, Tóth Bence és Király Maja angol keringő, bécsi 
keringő, cha cha cha, rumba, jive táncokat mutattak be, és arany- meg 
ezüstérmekkel tértek haza. 

Felkészítő tanáraik: Nagymihály Balázs és Nagymihály-Szalai Ágnes.

Az Állatsimogatóban ebben az évben a helyi sajátosságú közfog-
lalkoztatási mintaprogram keretében tizennégy csoportot fogadott 
a Balástya Községi Önkormányzat. A csoportok között több óvo-
dás és iskolás volt, de a Kisteleki Támogató Szolgálat idős lakói is 
közösen látogattak el az önkormányzati tanyára. A vendégek meg-
nézték, simogathatták az állatokat, és kézműves foglalkozáson, já-
tékos versenyeken vehettek részt.

A program vezetője, Farkas Aranka és munkatársai általában 
fánkkal, palacsintával, vagy süteménnyel, teával, bodza szörppel 
kínáltak mindenkit.

Ingyenes jogi tanácsadás
Dr. Törzsi Tímea ügyvéd telefonon történő egyeztetés alapján tart 

ingyenes jogi tanácsadást a polgármesteri hivatalban. 
Telefon: 06 (20) 923-0308

A Gémes Eszter Községi Könyvtár nyitva tartása   
Hétfő 8.00-12.00 és 13.00-16.30, kedd 8.00-12.00, szerda 8.00-
12 és 13.00-17.00, csütörtök 8.00-12.00 és 13.00-16.30, péntek  
8.00-12.00 és 13.00-16.30 óráig. Ebédidő: 12.00-13.00 óráig. 
Telefon: 62/578-130, 06 30 413 0075

● örökzöldek 	
● gyümölcsfák
● évelők		
● fenyők
● díszfák		
● szobanövények

6764 Balástya, Széchényi utca 50. 
(A kegyeleti parkkal szemben.) 
Telefonszámaink:
06 30 214 1571 Niki  ●  06 20 481 5036 Eszti
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Magyarország egyik vezető zöldségfeldolgozó  ̶  magyar 
tulajdonban lévő  ̶  vállalata gyártókapacitás bővítése 

miatt pusztaszeri szárítóüzemébe munkatársakat keres 
az alábbi munkakörökbe:

Munkavégzés helye: 6769 Pusztaszer, Kossuth major 089/20

Jelentkezni a fényképes önéletrajzok elküldésével 
és a munkakör megnevezésével a munkaugy@hfi .hu email 

címen, illetve a 06-70/785-6574 -es telefonszámon lehet, 
munkanapokon 8-16 óráig!

• üzemi segédmunkás
• műszakvezető
• gépkezelő 
• mezőgazdasági gépkezelő 
• raktáros
• karbantartó-esztergályos
• portás

Amit kínálunk:
• azonnali munkakezdés
• főállású munkaviszony
• határozatlan idejű munka
  szerződés
• stabil, egész évben működő 
  üzem
• hosszútávú munkalehetőség
• munkaruházat biztosítása
• munkába járás támogatása
• fejlődési lehetőség
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ANYAKÖNYVI hírek
Házasságkötés
• Gábor László és Szilágyi 
Mária

Születés
• Bitó Renátának és Horváth-
Zsikó Jánosnak: Panka

• Tisóczki Anettnek és Borbás 
Gábornak: Sára
 
Keresztelő
• Vaszkó Vilmos – szülei: Vasz-
kó Péter és Gémes Mónika 
• Farkas Péter Nimród –  szülei: 
dr. Farkas László és Kailinger 
Kitti Anna
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DECEMBER 13-ÁN VÉRADÁS BALÁSTYÁN!

Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár 

Ismét véradásra hív minden egészséges balástyait a Magyar Vörös-
kereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezete!
December 13-án, szerdán 10-től 13.30 óráig a Tanodában lesz 
kihelyezett véradás! Aki vért ad, feltétlenül hozza magával azono-
sító okmányát, lakcím és TAJ-kártyáját! A véradáson legkésőbb  
a zárás előtt fél órával érdemes megjelenni, hogy az utolsó véradókat 
is fogadni tudják! Minden véradót ajándékok várnak!
Cím: Balástya, Rákóczi utca 34.
A véradási helyszínekről és időpontokról ezen a honlapon MINDIG 
lehet tájékozódni: www.ovsz.hu/ver/veradasok
Kérjük, kövesse a Facebook-on a Véradás – Csongrád-Csanád oldalt 
friss hírekért! www.facebook.com/veradascscsm
A 18 ÉVEN FELÜLI FIATALOKAT IS VÁRJÁK! KEZDJETEK 
EL VÉRT ADNI ÉS MENJETEK EL ÚJRA! EGY VÉRADÁSSAL 
3 ÉLETET MENTÜNK MEG – SEGÍTSEN ÖN IS!

December 22-én, vasárnap 9-12 óráig az ifjúsági klubban Vörös-
keresztes ingyenes csere-bere vásárt tartanak. A szervezők továbbra 
is várnak tiszta, használható ruhaneműket, működőképes játéko-
kat, mesekönyveket, is amelyeket a vásár alkalmával adhatnak át.  
Érdeklődni lehet a szervezőnél, Molnár Évánál, a 06 (20) 429-8301-
es telefonszámon. Kérjük, segítsenek rászoruló embertársainkon!

Háziorvosok – rendelési idő: 8.00-12.00 óráig,
munkaidő: 8.00-16.00 óráig

Dr. Györe Ferenc – 62/278-400, 06 (20) 936-9260

Dr. Veidner Tibor – 62/278-200, 06 (30) 998-6047

Sürgősségi orvosi, központi ügyelet Kisteleken hétköznap 16.00-22.00 
óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig: – 112

Életveszélyes állapot és baleset esetén állandóan: – 112

Hétköznap 22.00-reggel 8.00 óráig, hétvégén 8.00-14.00 óráig: – 1830

Betegszállítás: – 1820

Kisteleki Szakorvosi Rendelő: 06 62/259-611

Defibrillátor újraélesztéshez 0-24 óráig elérhető  
a Hotel Orchideában!

Orvosok és ügyeletek

A temető üzemeltetőjének tájékoztatója
Temetések ügyintézése 
A balástyai köztemető ravatalozójánál a temetkezési és temetőgondnoki 
irodában, a nyitva tartási időben vagy időpont telefonon történő egyez-
tetésével intézheti a lakosság a temetésekkel kapcsolatos ügyeket.
A temetőkapu május 1-től november 2-ig 6.00-től 20.00 óráig, novem-
ber 2-től  április 30-ig 8.00-16.00 óráig nyitva és éjjel zárva van.
A nyitva tartási időben kizárólag az idősek és mozgásukban korlá-
tozottak hajthatnak be gépjárművel a temető területére! Kérjük, 
ne hagyják őrizetlenül értékeiket, sem a kocsiban, sem a sírokon!

Sírhelyváltás
Tájékoztatjuk az elhunytak hozzátartozóit, hogy az 1998-ban  
és korábban váltott sírhelyek váltási ideje lejárt, ezért a temetőben,  
a ravatalozó épületében levő temetőgondnoki irodában lehet intézni  
a sírhelyek újraváltását. 
A temetőgondnoki iroda általános nyitva tartása: 
kedden 8.00-12.00 óráig, pénteken 12.00-16.00 óráig  
Egyéb időpontban telefonon történő egyeztetéssel: 06 (20) 359-4948 
Halottszállítás: Lévai János 06 (30) 451-0371

A hétvégi állatorvosi ügyelet megszűnt. További információért  
dr. Dakó Zoltánt keresheti az állattartó lakosság. 
Telefon: 06 (70) 424-4455

Állatorvosi ügyelet

ÜNNEPI MISEREND A PÁDUAI SZENT ANTAL 
RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN
December 24., vasárnap: 22.00 óra 

December 25., hétfő: 9.15 óra
December 31., vasárnap: 9.15 óra

Január 1., hétfő: 9.15 óra

MEGEMLÉKEZÉS
Megemlékezünk Kiss Benedek hatodik,  

és Gál Éva halálának közelgő  
második évfordulójára.

Fiuk Tibor és a rokonság
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